

他们终于在一起了?

经纪人默认舒淇冯德伦恋情:大家都懂的

昨天,舒淇一早在社交网站上晒出她爱猫与绯闻男友冯德伦合照,还写着“Men's dinner”,疑公开多年地下恋,引发粉丝关注并送上祝福!事后有媒体致电两人所属经纪公司了解,宣传总监梁小姐默认此事:“哈哈,(两人关系)可以随便去联想,发照片什么的都是很自然很正常的事。总之

他们不会刻意去公布或否认,这么多年了大家都懂的。”被问到恋情公开是不是有结婚计划,梁小姐否认:“不是,还没听说呢!”

据悉,两人感情经历了十七年的离离合合,舒淇、冯德伦完全互相信应对方,为配合女友宅女性格,二人绝大多数时间是室内活动,家中谈恋爱、看戏、玩猫,冯德



冯德伦与猫

伦更经常担任摄影师,帮舒淇及爱猫May Boy拍写真。

“舒淇同冯德伦虽然没有同居,不过冯德伦经常都会去女友家过夜,有时舒淇不在香港,他都会去看猫,又会喂猫哄女友开心,全部是简单事情,但舒淇已经好陶醉。”知情者说。

王文



舒淇



他们还是劳燕分飞!

格温妮丝11年婚姻破裂

昨天,据国外媒体报道,奥斯卡影后格温妮丝·帕特洛宣布与酷玩乐队主唱克里斯·马丁宣布分手,结束两人十一年的婚姻。

据悉,现年41岁的帕特洛与37岁的马丁于2003年结婚,目前有两个孩子(女儿艾波现在9岁,儿子摩西现在7岁),他们于当地时间周二在帕特洛的个人生活网站Goop上发布了联合声明,宣布分手。

“我们两人都是满心忧伤地决定分开。在过去的一年里我们已经尽力好好相处,不管是在一起也好,分开也好,想看看两人还能不能继续维系婚姻。最后得出的结论是,尽管我们都爱着对方,但还是分开得好。”两人在联合声明中这

样写道。

据悉,两人表示会在分手后共同照顾儿女,希望媒体能够给他们和孩子更多的私人空间。

其实两人分手在去年夏天就有预兆,接受采访时两人表示:“维持婚姻是件很艰苦的事情。你会经历非常美妙的瞬间,也会经历非常糟糕的瞬间。我们和其他的夫妻没有什么不同。”

此外有媒体称,帕特洛最近才传出与娱乐律师凯文约恩搞外遇,虽然发言人已驳斥是假消息,但结婚以来不断传出个性强势、脾气大、公主病等负面传言,因此也传出个性不合是这次感情终结的主要原因。

王文

演唱会之父
张耀荣猝逝

据香港媒体报道,一手将演唱会带到红馆舞台、曾为谭咏麟、梅艳芳、张国荣、张学友、刘德华、黎明、郭富城等巨星举办过上千场演唱会,有香港“演唱会之父”之称的商人张耀荣,前天凌晨在九龙塘寓所,因心脏病发突然昏迷,家人发现后报警将其送院,可惜抢救后终告不治,享年83岁。

据悉,1980年代红磡香港体育馆落成后,也是香港乐坛的黄金盛世,却缺演唱会场地,于是张耀荣将演唱会带到红磡体育馆舞台,从此红馆变成香港开演唱会的神殿,并且先后为巨星合共举办过上千场演唱会,见证了香港演唱会行业的兴衰。

王文

林志颖反思:
对Kimi的教育失败了

安徽卫视《超级演说家》第二季将于4月4日推出,目前节目正在紧张录制中。在最近一次录制中,李咏和林志颖首次自曝“儿女经”,林志颖还反思自己对Kimi的教育有误区,“因为我是一个赛车手,追求的最终目标是赢得比赛,所以我刚开始教育Kimi的时候也是不断强调一定要赢,但当他发现自己赢不了的时候,他会发脾气大闹,那时我才发现我之前的教育失败了”。王易

雪花秀

Sulwhasoo 可以看透你的“白” 全新雪花秀滋晶雪肤美白面膜至尊体验



肌肤想要实现最让人心动的白皙,需要花费一些时日。虽说天生的白皙肌肤固然让人艳羡不已,但凭借后天的努力,把“黑肉底”变成“透白肌”,却更值得自豪。想要焕白变身,事半功倍的秘诀当然要数美白面膜。雪花秀提醒,面膜,只有迎合肌肤的需求,才能成为“你的”面膜。只有好的面膜,才能达到理想美白效果,由内传递出通透、无瑕、有光泽。

日前,雪花秀推出全新升级的滋晶雪肤美白面膜,其萃取具有奇迹般美白效果的珍稀草本原料白花蛇舌草及赋活肌底生机的珍贵白参,同时对抗“三大热因”:紫外线、红外线、老化的侵害,即刻全面改善因“三大热因”而引发的肤色黯沉、泛红与黯黄等美白困扰。

据悉,滋晶雪肤美白面膜制作工艺独具匠心,利用被誉为“人参之珠”的精华成分——白参多糖体整整两周手工发酵,更精心采用特制的生物纤维材质,相比一般纸质面膜材质致密度高达500倍,宛如第二层肌肤般的极致贴合度令美白精华成分迅速渗透肌肤深层,敷用10分钟即可体验奇迹般的美白效果。

RMB
2230

精品推荐

滋晶雪肤美白冰肌礼盒(含化妆包)
内含雪花秀美白系列明星产品
南京金鹰新街口店、大洋百货雪花秀
专柜均有销售



雪花秀邀您共享美白的至尊体验——

“生物纤维质地,把精华压进皮肤”



杨静文 南京电视台出镜记者

作为一名记者,经常在室外采访,肌肤免不了受到紫外线与红外线的威胁,肌肤出现炎症、氧化,整个人显得特别憔悴、肤色黯沉,出镜效果也大打折扣。使用了这款美白面膜后,生物纤维质地,把精华压进皮肤,提高有效护肤成分在皮肤的渗透量及渗透深度。第二天出镜时,摄像都说我的皮肤很好看,镜头效果也更好了。

“皮肤软、滑、白,就像剥了壳的鸡蛋”



王瑞林 江苏厨师食品有限公司董事长

这款面膜从质地就很不一样,薄而透气,而且敷的时候也能感受到剪裁上的100%贴合,鼻翼、嘴角全都照顾到了。不仅使用感好,这款面膜的使用效果也值得夸赞,第二天清晨洁面后,我感到脸上的皮肤软滑滑的,摸着脸上的皮肤就像摸着剥了壳的鸡蛋,就像经历一场愉悦的肤色焕新蜕变之旅。

“清爽有效,皮肤迅速吸收营养”



李莎 音乐老师

“清爽”“惊喜”,就是我使用雪花秀这款滋晶雪肤美白面膜的最大感受。在敷面膜的时候面膜纸不会粘着头发,揭开面膜后脸上感觉也很清爽,稍微按摩下就可以快速吸收了精华中的营养。在效果上给我的感觉就是“惊喜”,揭开面膜的时候真是白得让我眼前一亮,而且是健康、干净的白,效果也很持久。使用3天的加强护理,能使肌肤攀升至最佳状态。